

19

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. augusztus 14 -i ülésére

Tárgy: Döntés a Sárszentmiklósi „Kispálya” vagyonkezelői jogának visszavételéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Szilágyiné Németh Sarolta a Dunaújvárosi Tankerületi Központ igazgatója 2020. februárjában megkereséssel fordult a Képviselő-testülethez, a Sárszentmiklósi „kispálya” vagyonkezelői jogának, önkormányzat részére történő visszaadás tárgyában.

A veszélyhelyzetre való tekintettel a megkeresésről ez idáig döntés nem született. 2020. júliusában a Tankerülettől ismételt megkeresés érkezett a témában.

A Dunaújvárosi Tankerületi Központ jogelődje a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 2013. január 1-től határozatlan időre vagyonkezelési szerződést kötött az önkormányzattal, melyben az ingatlanok között a Sárbogárd, 4851/1 helyrajzi számú „Kispálya” is szerepelt. Mivel ezt a területet a Sárszentmiklósi Általános Iskola használja, testnevelés órákon és a délutáni napközi idején.

A 134/2016.(VI. 10.) Korm. rendelet szerint Sárbogárd város köznevelés intézményeinek vagyonkezelői jogát 2017. január 1-től a Dunaújvárosi Tankerületi Központ látja el.

A vagyonkezelői szerződés 1. pontjában szereplő „Kispályát” a Tankerület visszaadná az Önkormányzat részére, arra történő hivatkozással, hogy az a köznevelési feladat ellátásához véglegesen feleslegessé vált.

Ez a nyilatkozat feltételezhetően nem állja meg a helyét, hiszen ezen a területen van a futópálya, kézilabda; kosár és futballpálya, valamint az iskola játszótere, melyeket a diákok testnevelés órákon, illetve napközi idején használnak.

Valószínűleg arról van szó, hogy a tankerület a pálya fenntartásának költségeit akarja megspórolni a terület vagyonkezelési jogának visszaadásával és a jövőben, várhatóan, majd az Önkormányzat felé fog előállni a pályát érintő követeléseivel.

Ennek ellenére a fentebb említett vagyonkezelési szerződés 24. pontja értelmében, amennyiben a Tankerület úgy nyilatkozik, hogy az ingatlan „köznevelési feladat ellátásához véglegesen feleslegessé vált”, azt az Önkormányzat köteles visszavenni.

Kérem a határozati javaslat szerinti döntésük meghozatalát.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Döntés a Sárszentmiklósi „Kispálya” vagyonkezelői jogának visszavételéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaújívárosi Tankerületi Központtal, - *mint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ jogutódjával* - kötött Vagyonkezelési szerződés 24. pontja alapján, visszaveszi az Önkormányzat a tulajdonát képező, Sárbogárd, 4851/1 hrsz-ú, 8117 m2 területű „Kispályát” az Önkormányzat vagyonkezelésébe, 2020. szeptember 1-től.

Felhatalmazza a Polgármestert az erre vonatkozó Megállapodás aláírására, egyben felkéri, hogy a Sárbogárd, 4851/1 hrsz-ú, 8117 m2 területű ingatlan, azaz a rajta található sportpályák, játszótéri eszközök és zöldfelületek fenntartásáról, üzemeltetéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Sárbogárd, 2020. 08. 05.

Dr. Sükösd Tamás
Polgármester